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Chapitre 2. Activités sur documents

SPCL - ondes

T STL

Double périodicité des ondes périodiques
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Document 2 : périodicité temporelle d'une vague.

* LARJ
" .0 “
* - *
“ &~ *
L * b '
*
*
*
- »n.t
L .
T b4 instant
t(s)
|-
»

00 01

02 03

\
04 05

0,6

Déterminer la valeur de la période
spatiale 4.

A=5cm

Cette période spatiale s’'appelle la
longueur d'onde et s'exprime en
metres.

Déterminer la valeur de la période
temporelle 7.

7=05s

Cette période temporelle s'appelle
tout simplement la période et
s'exprime en secondes.



